Beszámoló

a 2010. évi belső ellenőrzés végrehajtásáról

E munka tartalmát a jogszabályi előírásokon túlmenően az ellenőrzési stratégiában megfogalmazott célok elérésének követelménye is meghatározta. A stratégiai célok, és azok megvalósulását elősegítő legfontosabb elvek az ellenőrzési munkában érvényesültek. Így biztosított volt az intézmények ellenőrzésének folytonossága, átfogó jellege és az intézményi belső ellenőrzés, azon belül a FEUVE rendszer kialakításának kiemelt vizsgálati szempontként való értékelése. Az átfogó ellenőrzések minden esetben  hivatali közreműködéssel történtek, és teljesült a legalább három évenkénti ellenőrzési ciklus.

A részben önálló gazdálkodású intézmények ellenőrzése tekintetében az elvégzett feladatok hozzájárultak a gazdálkodás szervezettségének, szabályszerűségének és hatékonyságának javításához, ezáltal az intézményi feladatellátás színvonalának emeléséhez.

Az ellenőrzések lebonyolításában is érvényesültek mindazon követelmények, amelyeket a hosszú távú stratégiában megfogalmazódtak. Korszerű ellenőrzési módszerek alkalmazásával az ellenőrzés hatékonyságát és eredményességét kívántuk fokozni. Ebben különösen az informatika által nyújtott lehetőségek teljes körű kihasználására támaszkodtunk.

Az ellenőrzési beszámolóra az 1991. évi XX. törvény 138. § (1) g. pontjában és az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (10) bekezdésében foglaltak alapján került sor

Ják község Önkormányzata a Polgármesteri Hivatal útján gondoskodik a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban ötv.) 92. §-a alapján az önkormányzat felügyelete alá tartozó részben önálló költségvetési szervek  belső ellenőrzéséről.

Az ellenőrzési tevékenységet az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban Áht.), a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Kormányrendelet (továbbiakban Ber.) előírásai szabályozzák.

Az ellenőrzési feladatok tartalmát elsősorban az éves költségvetési törvény, az Áht., az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Kormányrendelet (továbbiakban Ámr.), az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Kormányrendelet és a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény határozzák meg.

A 2010. évre tervezett feladatok végrehajtása maradéktalanul megtörtént.

Az ellenőrzési tevékenység szervesen illeszkedik az önkormányzat által jóváhagyott munkatervhez,  valamint megfelel az ellenőrzési koncepcióban rögzítetteknek.

Az ellenőrzés javaslatára végrehajtott intézkedések, valamint az intézményi belső ellenőrzési rendszer jól kiépített, hatékony működése együttesen javítják a gazdálkodás színvonalát, növelik a pénzügyi–gazdálkodási tevékenység szabályszerűségét. A gazdálkodás biztonságának fokozása, a gazdálkodás szabályszerűségének biztosítása érdekében tett intézkedések hatása minden gazdálkodónál utóvizsgálat keretében ellenőrzésre kerül. 
Az ellenőrzési tevékenység folyamatos átalakításával, az ellenőrzési módszerek korszerűsítésének és új ellenőrzési típusok bevezetésének eredményeként fokozódik az ellenőrzések hatásfoka. Ennek megfelelően a hozott intézkedések hatására javulnak a gazdálkodási mutatók, amelyek hosszabb távon költséghatékonyabb feladatellátást eredményeznek az intézmények  gazdálkodásában.

Az ellenőrzések végrehajtásával, realizálásával kapcsolatban vitás kérdések nem merültek fel. A vizsgálatok megállapításait az intézményvezetők, ellenőrzöttek elfogadták, a hiányosságok megszüntetésére készített intézkedési tervben foglalt feladatok maradéktalan végrehajtásáról határidőre beszámoltak.

Ják, 2011. június 2.
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